
Житель Шебалинского района подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Шебалинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 24 июля 2018 года, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, препятствуя законной деятельности сотрудника ОМВД России по Шебалинскому району, который прибыл по адресу в связи с поступившим вызовом, деревянной палкой нанес последнему удар в область лица, чем причинил ему физическую боль.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1254892>